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Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

 DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, eu estou como relator, mas 

em fase de ter recebido emenda, inclusive, hoje, por ser uma matéria muito 

complexa, a Deputada Júlia Lucy já está inteirada por ter sido relatora pela 

CDESCTMAT, eu me considero sem condições de emitir parecer e por isso a 

designo como relatora da CEOF. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, 

Deputada Júlia Lucy, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e 

Finanças sobre a matéria. 

PARECER 08 CEOF 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para emitir parecer. Sem revisão 

da oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 

1.614/2020, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a regularização 

de ocupações históricas de associações ou entidades sem fins lucrativos em 

unidades imobiliárias da Terracap ou do Distrito Federal, trata de terrenos 

adquiridos por entidades religiosas ou de assistência social, e dá outras 

providências”. 

 No âmbito da Comissão de Orçamento e Finanças, considerando que 

não há criação de despesa, somos pela admissibilidade do projeto. 
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É o parecer, na forma da emenda substitutiva, com acatamento das 

Emendas nº 24, nº 25 e nº 26. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

 DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, designo o Deputado 

Martins Machado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputada Jaqueline 

Silva, se não me engano, o substitutivo é de autoria do Deputado Martins 

Machado, isso o impede de relatar. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Presidente, a nossa assessoria diz que, 

como o Deputado Martins Machado apresentou emenda de relator, é possível, se 

V.Exa. puder consultar. Eu acho que é uma matéria importante para o Deputado 

fazer a relatoria, mas faça a pesquisa aí. (Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Como o Deputado 

Martins Machado apresentou a emenda de relator, quando era relator, Deputada 


